

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Стурова Николая Владимировича, кандидата медицинских наук, доцента, заведующего кафедрой общей врачебной практики Медицинского института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»

Жуков Владимир Андреевич, 1994 года рождения, окончил с отличием Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2018 году по специальности «Лечебное дело».

С сентября 2018 г. по июнь 2020 г. обучался в клинической ординатуре Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Общая врачебная практика (семейная медицина)».

В 2020 году был зачислен в очную аспирантуру на кафедру общей врачебной практики Медицинского института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы», где в настоящее время работает ассистентом.

За время обучения в аспирантуре Жуков Владимир Андреевич проявил себя грамотным и вдумчивым специалистом, обладающим широким профессиональным кругозором и большим интересом к научному поиску. Его диссертационное исследование было выполнено с высоким качеством, что подтверждается не только его успешным завершением и оформлением, но и представлением результатов работы в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, проявляя умение критически мыслить, анализировать и наблюдать. Он умеет четко поставить перед собой цель и спланировать путь к ее достижению. В своих исследованиях, он демонстрирует глубокое понимание теоретических основ исследуемой проблемы, касающейся нарушений кишечной микробиоты и ее коррекции, а также умение применять новейшие методы и подходы к исследованиям.

Кроме того, соискатель проявляет высокую мотивацию и работоспособность. Он готов тратить значительное количество времени и усилий на свое исследование, постоянно совершенствуя свои навыки и знания.

Жуков Владимир Андреевич являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: III Международный конгресс «Health age. Активное долголетие» (г. Москва - 2021 г.), II Московский

объединенный съезд нефрологов (г. Москва - 2021 г.), Московская городская научно-практическая конференция «Диагностика, профилактика и лечение всем пациентам с нефрологическими заболеваниями» (г. Москва – 2023 г.).

Одновременно с исследовательской деятельностью, соискатель продемонстрировал свои высокие преподавательские навыки, обладая грамотностью, эрудицией и умением эффективно передавать свои знания студентам. Вместе с тем, следует отметить инициативность, целеустремленность и ответственность в научном поиске, а также большую работу с иностранными источниками.

Отмечая личные качества соискателя, необходимо подчеркнуть его способность брать на себя ответственность, также заслуженный авторитет и уважение среди студентов и сотрудников кафедры. Это позволяет ему эффективно коммуницировать и налаживать взаимодействие с коллегами и сотрудниками и вносить значительный вклад в научное сообщество.

Считаю, что диссертационная работа Жукова Владимира Андреевича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Кандидат медицинских наук,
доцент (3.1.18 – внутренние болезни),
заведующий кафедрой
общей врачебной практики
Медицинского института РУДН



Стуров Николай Владимирович

Дата: 13.06.2023

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6
эл. почта: sturov-nv@rudn.ru
тел.: +7 (495) 787-38-03

Подпись к.м.н., доцента Стурова Н.В. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН

к.фарм.н., доцент



Максимова Татьяна Владимировна